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DELIBERATION  D200168

 
CONSEIL MUNICIPAL DU 30 mars 2000

 
Bâtiments Rénovation et aménagement toilettes publiques - appel d’offres - 

fixation des tarifs
 
Monsieur Robert LEON, Adjoint au Maire, expose :
 



Mesdames et Messieurs,
 
Sur proposition du Maire
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Le Conseil Municipal lors de sa séance du 25 septembre 1998 a autorisé M. le Maire à procéder à la consultation pour le 
choix d'un Maître d'oeuvre, il est donc proposé de lancer maintenant l'appel d'offres pour la réalisation des travaux de 
rénovation ou d'aménagement de toilettes publiques : rue Brisson, Hôtel de ville, place St Jean et rue Siegfried (en 
remplacement de la place du Port), sur les bases du dossier élaboré par le Maître d'oeuvre désigné (Architecte Atelier 
Alain Simonneau).
 
Compte tenu des problèmes liés à l'utilisation de ce type d'équipement, il semble nécessaire de les rendre payants pour 
en améliorer la propreté et la sécurité.
 
Nous vous proposons que le tarif d'accès soit peu élevé et par conséquent fixé à 1 F par utilisation pour l'ensemble des 
toilettes publiques payantes.
 
Pour ce qui concerne les toilettes rue Brisson, il est prévu une cabine ouverte directement sur la rue, payante et utilisable 24 
H/24 au même prix que les autres toilettes publiques.
 
Une deuxième partie, comprenant 6 cabines avec un aménagement de qualité, équipées également d'un monnayeur d'accès, 
est envisagée avec un tarif à 2 F par utilisation. Ces cabines seront ouvertes et surveillées aux heures de marché.
 
A cet effet, il est proposé de recruter des personnes sur des emplois aidés par l'Etat qui assureront en même temps le 
nettoyage quotidien.
 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- autoriser Monsieur le Maire ou l'Adjoint délégué à solliciter les autorisations administratives nécessaires à la réalisation de 
ces projets sur les 4 sites retenus,
 
- approuver le dossier de consultation des entreprises, 
 
- autoriser Monsieur le Maire ou l'Adjoint délégué à lancer la procédure d'appel d'offres pour la réalisation des travaux,
 
- autoriser Monsieur le Maire ou l''Adjoint délégué à signer les marchés,
 
- autoriser Monsieur le Maire ou l'Adjoint délégué à solliciter l'aide de l'Etat concernant les emplois pour la surveillance 
et l'entretien des toilettes rue Brisson,
 
 
- approuver le principe de paiement au tarif de 1 F par utilisation pour l'ensemble des toilettes publiques sauf pour les cabines 
rue Brisson pour lesquelles le tarif serait de 2 F.
 
 
LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 42
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0

 
 

Pour le Maire de Niort
Bernard BELLEC
L'Adjoint Délégué

 
 
 

Robert LEON
Ordre du jour


